

DLUŽNÍK A INSOLVENČNÍ ŘÍZENÍ

ČEtrtek, 09. října 2014

Dobrý den, rád bych se informoval o postupu konání v úpady, když mi jeden věřitel dlužní částku 72 tisíc korun. K sjednanému datu vrácení jsem však peníze neobdržel. Mám v ruce jak podepsanou smlouvu o půjčce, tak i uznání dluhu. Prosim o radu, jak v tomto úpady nejlépe postupovat.

Jsem rozhodnutý o podání platebního rozkazu u soudu, a bych bych. On má však vypůjčené peníze od více osob. Dotyčný dokonce figuruje v seznamu lidí, subjektů, které jsou v návrhu na insolvenční řízení - k dnešnímu dni je u něj stav "před rozhodnutím o úpady". Prosim o radu, jak nejlépe postupovat a děkuji mnohokrát, HANUŠ ODPŮVĚŠ: Milý Hanuši, fakt tedy dlužní... "Málokdo ví, že pokud dlužník podá návrh na insolvenční řízení, musí se s pohledávkou nejpozději do 30 dnů ode dne rozhodnutí o úpady; vysvětluje právník. Soud ani dlužník pánem nemají povinnost věřitele informovat, že bylo insolvenční řízení zahájeno. A tak tedy když lháť pro vás Máte smůlu... Soud vychází ze skutečnosti, že insolvenční rejstřík je veřejně přístupný, takže je na každém, dlužníka hlídal. Peníze sice dlužníci nemají, ale však; pohromadě věřitelů ano. A tak se o chystaném právním kroku moc nevědí. Ti však; doufají, že se si věřitel podání návrhu vás nevědomě a dluh mu proteže mezi prsty. Podle kvalifikovaných odhadů nestihne však; pohledávku 70 až 80 procent věřitelů nepodnikatelské sféry. Takže fofrem fofrem!!! Málokdo z nich ví, že pokud dlužník podá návrh na insolvenční řízení se si věřitel pánem s pohledávkou nejpozději do 30 dnů ode dne rozhodnutí o úpady; vysvětluje právník. Soud ani dlužník pánem nemají povinnost věřitele informovat, že bylo insolvenční řízení zahájeno. A když lháť pro vás; vihnete? Máte smůlu, o své peníze nadobro pánem; řeká Kováč. Soud vychází ze skutečnosti, že insolvenční rejstřík je veřejně přístupný, takže je na každém, aby si svého dlužníka hlídal. Kováč. Peníze sice dlužníci nemají, ale však; pohromadě věřitelů ano. A tak se o chystaném právním kroku moc nevědí. Ti však; doufají, že se si věřitel podání návrhu vás nevědomě a dluh mu proteže mezi prsty. Zdá se, že jim zatím podobný scénář skvěle vychází. Podle kvalifikovaných odhadů nestihne však; pohledávku 70 až 80 procent věřitelů z nepodnikatelské sféry

Zdroj: [Zdroj: \[Zdroj: <http://www.penize.cz/osobni-bankrot/218341-pujcili-jste-penize-a-nehcete-o-ne-prijit-dobra-smlouva-nestaci-hlidejte-insolvenčni-rejstrik> držím palce, d@niela\]\(http://www.penize.cz/osobni-bankrot/218341-pujcili-jste-penize-a-nehcete-o-ne-prijit-dobra-smlouva-nestaci-hlidejte-insolvenčni-rejstrikDlužníci žádající o osobní oddlužení totiž mohou svým věřitelům požádat zatopit. Já; Málokdo z nich ví, že pokud dlužník podá návrh na insolvenční řízení, musí se věřitel pánem s pohledávkou nejpozději do 30 dnů ode dne rozhodnutí o úpady; vysvětluje právník. Soud ani dlužník pánem nemají povinnost věřitele informovat, že bylo insolvenční řízení zahájeno. A když lháť pro vás; vihnete? Máte smůlu, o své peníze nadobro pánem; řeká Kováč. Soud vychází ze skutečnosti, že insolvenční rejstřík je veřejně přístupný, takže je na každém, aby si svého dlužníka hlídal; pokračuje Kováč. Peníze sice dlužníci nemají, ale však; pohromadě věřitelů ano. A tak se o chystaném právním kroku moc nevědí. Ti však; doufají, že se si věřitel podání návrhu vás nevědomě a dluh mu proteže mezi prsty. Zdá se, že jim zatím podobný scénář skvěle vychází. Podle kvalifikovaných odhadů nestihne však; pohledávku 70 až 80 procent věřitelů z nepodnikatelské sféry,</p>
</div>
<div data-bbox=\)](http://www.penize.cz/osobni-bankrot/218341-pujcili-jste-penize-a-nehcete-o-ne-prijit-dobra-smlouva-nestaci-hlidejte-insolvenčni-rejstrikDlužníci žádající o osobní oddlužení totiž mohou svým věřitelům požádat zatopit. Já; Málokdo z nich ví, že pokud dlužník podá návrh na insolvenční řízení, musí se věřitel pánem s pohledávkou nejpozději do 30 dnů ode dne rozhodnutí o úpady; vysvětluje právník. Soud ani dlužník pánem nemají povinnost věřitele informovat, že bylo insolvenční řízení zahájeno. A když lháť pro vás; vihnete? Máte smůlu, o své peníze nadobro pánem; řeká Kováč. Soud vychází ze skutečnosti, že insolvenční rejstřík je veřejně přístupný, takže je na každém, aby si svého dlužníka hlídal; pokračuje Kováč. Peníze sice dlužníci nemají, ale však; pohromadě věřitelů ano. A tak se o chystaném právním kroku moc nevědí. Ti však; doufají, že se si věřitel podání návrhu vás nevědomě a dluh mu proteže mezi prsty. Zdá se, že jim zatím podobný scénář skvěle vychází. Podle kvalifikovaných odhadů nestihne však; pohledávku 70 až 80 procent věřitelů z nepodnikatelské sféry,</p>
</div>
<div data-bbox=)